

Hirdetések Süttő, Piszke és Lábatlan templomaiban

2021., március 21., Nagyböjt V., „Fekete vasárnap”



„ha a búzaszem nem hull a földbe, és nem hal el, egymaga marad, de ha elhal, sok termést hoz.”
/Jn12,24/ (képforrás: ocarm.org)

Imádkozzunk többek között **Nemzetünkért, zeneszerzőinkért, a tuberkolózis és más betegségek visszaszorításáért, a ciszterci szerzetesekért, amint ez az emléknapok naptárából kiderül, valamint betegeinkért, a név-, születésnapjukat, házassági évfordulójukat ünneplőikért!**

Jó lélekkel csatlakozzunk a magzatokért való imádsághoz. Erről a <https://www.facebook.com/40napazeletert/> oldalon olvashatunk.

Ne feledjük, hogy egyéni önmegtágadásaink mellett **vannak közös, kötelező formái is a böjtnek. Többek között minden nagyböjti pénteken a betöltött 14. életévétől élete végéig tartózkodik a katolikus ember a húseledeltől.**

A templomokban a jelzett időben csendes, egyéni imádságra van lehetőség. Ez idő alatt aki jelzi, meggyóntatom a kertben. Mindezek során vegyük nagyon komolyan és tartsuk meg a járványügyi

szabályokat. **Valamennyi Szentmise zárt ajtók mögött ünnepeltetik.** Egyes alkalmakat igyekszünk közvetíteni, tessenek figyelni a közösségi oldal plébániai oldalát.

Evangelizáljunk! Buzdítsuk ismerőseinket, akiknek gyermeke idén ősszel kezdi az iskolát, bátran válassza a katolikus hittant. Kiváltképp, ha annak idején a gyermek keresztelesekor ígéretet is tett a Mennyei Atyának a hitre-nevelésre. De a keresztség hiánya sem akadály, sőt, éppen az arra való készület jele, ha jár hittanra. Az ismertető rövid filmet a <https://drive.google.com/file/d/1OIMqg0yA4nSfpoa6z4hYRi-CFVaaFEhu/view> címen találjuk.

Köszönjük a **tartósélelmiszer-gyűjtésre** szánt csomagokat. Az adományokat a karitás munkatársak fogják szétosztani a rászorulóknak.

A **Szent József év adta búcsúnyerési lehetőségeket** külön lapon olvashatjuk, hogy egész esztendőben szem előtt tarthassuk azokat. Az ott található három **imádságot** különösen is ajánlom figyelmükbe!

A héten is **hálát adhatunk a szolgálatokért:** kertrendezés Süttőn, világhálós közvetítések, a zárás mellett is tiszta, díszített templomok, tiszta liturgikus ruhák, adományok a mindennapi működéshez, a fiatalok által házhoz vitt újságok és hirdetések, szüntelen imaháttér,... ahogy szeretett plébánosom mondaná, »él az Egyház!«.

A héten imára indító emléknapok / forrás: jelesnapok.oszk.hu, katolikusradio.hu, programturizmus.hu/

22.	Hétfő	A víz világnapja
23.	Kedd	Meteorológiai világnap
24.	Szerda	A tuberkolózis világnapja
25.	Csütörtök	Hevenes Gábor, Magyarország első atlaszának készítője SZN – 1656 Gyümölcsoltó Boldogasszony (Urunk születésének hírüladása) Bartók Béla 1881 szn. – zeneszerző, zongoraművész, zenetudós. Vásárhelyi Pál, A reformkor legképzettebb magyar vízépítő mérnöke, SZN – 1795
26.	Péntek	Erdős Pál, a számelmélet és a halmazelmélet egyik legjelesebb kutatója SZN – 1913
27.	Szombat	II. Rákóczi Ferenc szn – 1676
28.	Vasárnap	Harding Szent István apát, a ciszterciek társalapítója - +1134

Hirdetések Süttő, Piszke és Lábatlan templomaiban

2021., március 21., Nagyböjt V., „Fekete vasárnap”

A 12. hét Szentmise-szándékai, liturgikus rendje, alkalmai				
Süttő	22 - 26.	Hétfő – péntekig	17 óra	Szentmise zárt kapuk mögött
			17:45 – 18:15	Csöndes adoratio, gyónási lehetőség
Piszke	27.	Szombat	9:15	Szentmise zárt kapuk mögött
			10:00-10:30	Csöndes adoratio, gyónási lehetőség
Lábatlan			11:00 – 12:00	Csöndes adoratio, gyónási lehetőség
Süttő	28.	Vasárnap	9:00	Barkaszentelés és Szentmise zárt kapuk mögött
			10:30 – 11:00	Csöndes adoratio, gyónási lehetőség

Jelen körülmények között a katolikus híveknek felmentésük van a vasárnapi Szentmisén való személyes részvétel alól. A megadott felmentés kizárólag a Szentmiséken való személyes részvétel alól ment fel, de nem a vasárnap megszentelése alól. Vagyis továbbra is vasárnap és parancsolt ünnepeken:

- **többet imádkozunk** – legalább annyit, mintha Szentmisén lennénk;
- **többet törődünk egymással**, családtagjainkkal, veszélyeztetés esetén akár távbeszélő, világháló segítségével;
- **tartózkodunk minden olyan tevékenységtől, amely elvonna a nap megszentelésétől**, kivéve, ha súlyos szükség, például munkánk jellege (például tűzoltó, orvos, mentős), vagy a felebaráti szeretet halaszthatatlan esete (bajba került szomszéd, testvér megsegítése) állna fenn.

Ha rádió, televízió vagy világhálós közvetítés segítségével kapcsolódunk be a Szentmisébe, akkor „lelki áldozást” végezhetünk, vagyis felindítjuk a szándékot, hogy szeretnénk találkozni az Eucharisztikus Jézussal a szentáldozásban, bár rajtunk kívül álló okok megakadályoznak ebben. Például ezzel az imádsággal:

Jézusom! Hiszem, hogy jelen vagy a legméltóságosabb Oltáriszentségben. Mindennél jobban szeretlek és vágyom rá, hogy a lelkembe fogadhassalak. Mivel most nem tudlak szentségi módon magamhoz venni, jöjj, legalább lelki módon, a szívembe! Ne engedd, hogy elszakadjak Tőled!

Ha bűneink akadályoznak, akkor, bár a vágyakozás üdvösséges, nem végezhetünk lelki áldozást, hanem törekszünk bűneinktől mielőbb szabadulni.

Jelen helyzetben köszönettel vesszük a testvérek támogatását. Akinek ez alkalmasabb, utalással is segíthet a zárás idején. Plébániák számlaszáma:

Süttöi Plébánia – Takarékbank Zrt. – 63200205-11045335

Piszkei Plébánia – Takarékbank Zrt. – 63200205-11045328

A hivatalos név és a számlaszám helyett elegendő megadni egy „másodlagos azonosítót”. Eszerint **a Süttöi Plébánia számára az »19888585«, a Piszkei Plébánia részére az »19888619«** azonosítót megadva is eljuttathatjuk adományunkat, önkéntes megajánlásunkat.

Magyar Katolikus Rádió: Örömhír mindenkinek! Hallgatható - Esztergom 92,5 MHz

napló: dunamentilepegetes.blogspot.hu

naptár: <https://calendar.google.com/calendar/embed?>

[src=njif15qriqht23h4p9jo1kbb74%40group.calendar.google.com&ctz=Europe%2FBudapest](https://www.facebook.com/spllebianiak/)

<https://www.facebook.com/spllebianiak/>